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Tampereen Sähkölaitos tarjoaa palveluja
asiakkaittensa energiakäyttötarpeisiin.
Päätuotteitamme ovat sähkö, kauko-
lämpö ja maakaasu. Asiakkaamme ovat
pääosin pirkanmaalaisia yrityksiä ja
yksityishenkilöitä.Tampereen Sähkölaitos
huolehtii energian myynnin ja tuotannon
lisäksi kaukolämmön ja maakaasun siir-
toon tarvittavan infrastruktuurin raken-
tamisesta ja huollosta Tampereella ja
osittain myös ympäristökunnissa. Liike-
laitoksen omistaa Tampereen kaupunki.
Vuonna 2005 meillä työskenteli 288
henkilöä ja liikevaihtomme oli 152 mil-
joonaa euroa.
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Haemme kaukolämpö- ja kaasutoiminnan
verkonhallintayksikköön

HITSAAJAA U3/12

Tehtävään kuuluu kaukolämpöverkon kunnossapito-, korjaus-
ja uudisrakentaminen. Edellytämme metallialan peruskoulutusta
ja pätevyyttä puikko- ja happiasetyleenihitsaukseen. Tehtävään
vaaditaan tulityökortti ja BC ajokortti. Arvostamme itsenäistä
työskentelyotetta, yhteistyökykyä ja työkokemusta korjaus- ja
kunnossapitotöistä.

Lisätietoja tehtävästä antavat käyttömestari Jyrki Parpola, puh.
020 713 6241 ja verkkopäällikkö Heimo Iivonen, puh. 020 713 6270.

Hakemuksessa on mainittava palkkatoivomus.

Hakuaika päättyy 21.12.2006.

Edellä mainitun toimen muut ehdot määrätään asianomaisissa sopi-
muksissa ja säännöissä. Hakemukset ansioluetteloineen (ei muita
liitteitä) lähetetään sähköpostilla tyonhaku@tampere.fi tai osoitteel-
la Hallintopalvelukeskus HALO/Rekrytointi, PL 487, 33101 Tampere.
Hakemuksessa on mainittava toimen numerotunniste. Hakemuksia
ei palauteta. Hakemuksiin liittyviin tiedusteluihin vastaa hallintopal-
velukeskus HALO, puh. 020 713 4184.

Tampereella 7.12.2006
Tampereen kaupunginhallitus
www.tampere.fi

JARI NIEMELÄ
TEKSTI JA KUVA

Tampereen Veden eri toimipis-
teissä nähdään kohta työnteki-
jöitä seinillä. Toden totta, sillä
yhtiö ripustaa lähipäivinä
kymmenen työntekijästään
otettua mustavalkokuvaa kaik-
kien nähtäville. Operaation ni-
mi on BusinessART, ja sen on
toteuttanut tamperelainen ku-
vataiteilija Jari Arffman.

– Jarin idea on poikkeuksel-
linen taidemielessä. Hän on
tehnyt yhteistä taidetta meistä
– eli että työntekijämme työn-
sä ääressä ovat taiteen kohtei-
na. Halusimme tällä tapaa
osoittaa, että henkilöstö on se
voimavara, johon me nojaam-
me ja joka saa aikaan lopputu-
loksen, kertoo Tampereen Ve-
den toimitusjohtaja Reijo Kui-
vamäki.

Arffman otti muutaman
kuukauden aikana kuvat
20:sta vesilaitoksen työnteki-
jästä työnsä ääressä. Sen jäl-
keen henkilökunta sai äänes-
tää parhaimmista. Kymmenen
kelpuutettua vedostettiin ja
kehystettiin.

– Jari uskalsi ottaa mukaan
vuorovaikutteisuuden. Loppu-
tulos on hyvä, kun työntekijät
pääsivät vaikuttamaan asiaan.
Yksittäiset kuvat ovat tietysti
Jarin näkemys työntekijöis-
tämme.

’’On tärkeätä näyttää mitä 
yrityksissä tehdään’’
Kuvataiteilija, valokuvaaja Jari
Arffman on jalostanut Busi-
nessART-konseptinsa vuosia
kestäneestä Dokumenttipro-

jekti Tampereesta. Siinä hän
kuvasi parinkymmenen kau-
punginosan ihmisiä ja elämää,
dokumentoi ajan kuvaa. Nyt
Arffman vie ajatustaan yrityk-
sille.

– Minusta on tärkeätä näyt-
tää koko yritykselle, mitä siellä
oikein tehdään, että ihmiset
juuri sen tuloksen tekevät.
Isoissa yrityksissä ei välttämät-
tä tiedetä toisten työoloista tai
työympäristöistä juuri yhtään
mitään. Uskon, että Busines-
sART antaa myönteisiä fiiliksiä
työntekijöille, pohtii Arffman.

– Valokuvauksellinen do-
kumentaatio nimenomaan

työstä on nykyään kovin harvi-
naista. Paikallisten kuvien
tuottamista ja esittämistä ei
voi jättää vain median tehtä-
väksi. Ne eivät välttämättä luo
tiedon ja tunteen kiteytymiä,
mihin taas taide onnistues-
saan pystyy.

Kuvien kautta työyhteisö 
näkyy uudella tapaa
Arffman kertoo erään ruotsa-
laisen kuraattorin todenneen
hänelle, että BusinessART on
uudenlaista innovatiivista toi-
mintaa. Yritykset ovat toki
kautta aikain kuvauttaneet it-
seään markkinointimielessä,
mutta BusinessARTin kaltaista
toimintaa on vähemmän näh-
ty.

– Valokuvataiteessa en itse
ole vielä tällaiseen törmännyt.
Seuraavaksi dokumentoin
vantaalaisen Mekonet Oy:n
henkilöstöä. Ei tässä mitään
vallankumousta olla tekemäs-

sä, mutta jotain uusia ajassa
liikkuvia asioita minä tässä
projektissa näen. En siis tee
imagonrakennus- tai mainos-
kuvia vuosikertomuksiin, esit-
teisiin tai historiikkeihin.

Arffman toivoo, että valoku-
villa voidaan tuoda entistä pa-
rempaa sosiaalista elämää yri-
tyksiin – ja samalla nähdä
oma työyhteisö ’’uusin silmin’’.

Valokuvataiteilija Jari Arffman ja Tampereen Veden toimitusjohtaja Reijo Kuivamäki ripustivat kokeeksi seinälle henkilöstöäänestyksessä voittaneen työn.

Vesilaitos kuvautti
työntekijöitään

Valokuvataiteilija Arffman vie BusinessART-ideaa yrityksiin

PISNES TAIDETTA
■■ Tampereen Kauppakamarin toi-
mitusjohtaja Tommi Rasila kirjoit-
taa Arffmanin ideasta Tampereen
Kauppakamarilehdessä 4/2005.

– Tämä on yksi luovan talou-
den ilmenemismuoto, jossa yh-
distetään taide, talous ja historia.

Samaisen lehden joulukuun
numerossa Arffman pohtii, miksi
taiteilijuus tahdotaan joskus näh-
dä boheemina elämäntapana,
ikään kuin nälkäkurjen apuraha-
taiteilijan elämänä. Että taiteili-
janko ei sopisi olla yrittäjä?

– Tämän näkemyksen mu-
kaan yrittäjänä toimiva taiteilija
joutuu antautumaan markkinoille,
joissa kyse ei ole enää hyvästä
taiteesta vaan taiteesta voitonta-
voittelun välineenä, kirjoittaa Arff-
man.

– Taiteilijan ammattitaito ei
vähene siitä, että hän menestyy
molemmilla markkinoilla: saa
apurahoja ja myös myy hyvin. Kun
tavoitan yrityksen oman hengen
valokuvaamalla tiettynä aikana
tietyssä yrityksessä, yritystoimin-
ta ja taide yhdistyvät – syntyy Pis-
nesTAIDETTA.

BusinessART esittäytyy Tela-
kalla 31.12. saakka.

Varastonhoitaja Pauli Sirén ja kuljetusten järjestelijä Pasi Niemi arkisen
työnsä ääressä. Kuva: Jari Arffman.

■

Korttirahoilla
kaivoja

Afrikkaan
Tampereen Vesi lahjoittaa tä-
näkin jouluna joulukortteihin
varatun summan Suomen
UNICEFille ja haastaa samal-
la mukaan Vesi- ja viemärilai-
tosyhdistyksen jäsenlaitokset
ja yhteistoimintajäsenet.
Suomen UNICEFin avustus-
projektissa on tarkoitus ra-
kentaa muun muassa kaivoja
kuivuudesta kärsivään Eritre-
aan.

Vesihuoltolaitosten lah-
joittamalla summalla saatiin
viime vuonna kaksitoista kai-
voa Eritreaan. Tänä vuonna
tavoite on nostettu 30:n kai-
voon. Yhden kaivon hinta on
295 euroa.

Lahjoitus tehdään UNICE-
Fin tilille 152930-87. Lahjoi-
tusasioissa UNICEFin yhteys-
henkilönä toimii Mikko Aal-
tonen, mikko.aaltonen
(at)unicef.fi. Lahjoituksen
tehneet voivat kertoa lahjoi-
tuksestaan esimerkiksi netti-
sivuillaan.

Haasteen vastaanottaneis-
ta ylläpidetään listaa Vesi- ja
viemärilaitosyhdistyksen ko-
tisivuilla osoitteessa
www.vvy.fi. Haasteen vas-
taanottaneet voivat ilmoit-
tautua listalle sähköpostilla:
eeva.horkko(at)vvy.fi. Myös
yksityishenkilöt voivat osal-
listua keräykseen.

■

Seppo
Rantasesta

sosiaalineuvos
Tasavallan presidentti on
myöntänyt ylikonstaapeli
Seppo Rantaselle sosiaali-
neuvoksen arvonimen ja reh-
tori Pekka Nikulalle director
cantuksen arvonimen.

Rantasella on pitkä kun-
nallinen ja poliittinen ura.
Rantanen on vuodesta 1985
ollut Tampereen kaupungin-
valtuuston jäsen. Vuosina
1989–1992 hän on toiminut
kaupunginhallituksen varajä-
senenä ja vuodesta 1997 sen
varsinaisena jäsenenä.

Pekka Nikula on toiminut
Pispan koulun rehtorina vuo-
desta 1995. Hän on johtanut
Tampereen musiikkiluokkien
Sympaatti-kuoroa vuodesta
1981 lähtien sekä edistänyt
lasten musiikkiharrastusta ja
nuorten kuorotoimintaa. 

■

Tampereen
lääkäriseura

juhli
Lääkäreiden valtakunnalli-
nen yhdistys Duodecim täytti
tänä vuonna 125 vuotta. Seu-
raan kuuluvat lähes kaikki
Suomen lääkärit. Jäseniä on
yli 18 000. 

Tampereen lääkäriseura
järjestää vuosijuhlan tänään
pääseuransa toimintaa juh-
listaen. Duodecimin perusti-
vat 18.11.1881 kaksitoista
suomenmielistä  lääketieteen
kandidaattia alun perin edis-
tämään suomen kieltä lääke-
tieteessä. Aikaisemmin lääke-
tieteen sanasto oli ollut vain
ruotsinkielistä. 

WWW.
galleriat.net/

photojariarffman


